
Questionnaire d'évaluation AFPA DPC 2024

1 / 18

Q1
Prénom
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Colin 10/13/2024 10:07 PM

2 Christine 10/12/2024 6:33 PM

3 Marc 10/12/2024 4:14 PM

4 Imane 10/12/2024 3:49 PM

5 Marie 10/12/2024 3:49 PM

6 Charlotte 10/12/2024 3:49 PM

7 Isabelle 10/12/2024 3:48 PM

8 Guillaume 10/12/2024 3:38 PM

9 Iris 10/12/2024 3:37 PM

10 Zaïneb 10/12/2024 3:36 PM

11 Mathilde 10/12/2024 3:36 PM

12 Ananda 10/12/2024 3:35 PM

13 Laura 10/12/2024 3:35 PM

14 Sophie 10/12/2024 3:33 PM

15 Geoffroy 10/12/2024 3:32 PM

16 eric 10/12/2024 3:32 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Dujardin 10/13/2024 10:07 PM

2 Devulder 10/12/2024 6:33 PM

3 Diedisheim 10/12/2024 4:14 PM

4 Zaarour 10/12/2024 3:49 PM

5 Roujou 10/12/2024 3:49 PM

6 RIDOUX 10/12/2024 3:49 PM

7 VILLERET-GOUREAU 10/12/2024 3:48 PM

8 COSTA 10/12/2024 3:38 PM

9 Kellal 10/12/2024 3:37 PM

10 CHRAIBI 10/12/2024 3:36 PM

11 Monseu 10/12/2024 3:36 PM

12 Carassou Maillan 10/12/2024 3:35 PM

13 Drouet 10/12/2024 3:35 PM

14 Cayet 10/12/2024 3:33 PM

15 Falewee 10/12/2024 3:32 PM

16 waynberger 10/12/2024 3:32 PM
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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation présentielle a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 0
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93.75% 15

0.00% 0

6.25% 1

Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

1 Ateliers : certains trop mongs 10/12/2024 3:48 PM
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100.00% 16

0.00% 0

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 16
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100.00% 16

0.00% 0

Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 16

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

1 Équilibre second et troisième cycle 10/12/2024 3:48 PM

2 Favoriser une pédagogie plus active 10/12/2024 3:36 PM
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 4

# RÉPONSES DATE

1 Je vais améliorer mon savoir-faire et mon savoir être grâce à la rétroaction pédagogique 10/12/2024 6:33 PM

2 Bienveillance S'occuper de l'interne, faire des retours régulièrement 10/12/2024 4:14 PM

3 -benveillane
-partage/evoluer esemble 10/12/2024 3:49 PM

4 Bienveillance ,partage, 10/12/2024 3:49 PM

5 Bienveillance empathie autonomie supervisee 10/12/2024 3:49 PM

6 Pédagogie objectif de progression 10/12/2024 3:48 PM

7 Pédagogie Aménagement Accompagnement 10/12/2024 3:38 PM

8 Se faire confiance et penser aux aspects positifs du rôle
De MSU 10/12/2024 3:37 PM

9 La maîtrise de stage me semble accessible maintenant et je vais déposer ma candidature pour
la prochaine commission

10/12/2024 3:36 PM

10 Cadre légal 10/12/2024 3:36 PM

11 - amélioration fonctionnement service - plusieurs MSU validés - 3114! 10/12/2024 3:35 PM

12 Messages très clairs sur l'organisation administrative / juridique et l'encadrement des internes.
Outils pédagogiques très intéressants. Merci pour cette super formation !

10/12/2024 3:33 PM
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Q17
Commentaires :
Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 Parfait !! 10/12/2024 6:33 PM

2 Bravo et merci à vous toutes! Vous m’avez bousté alors que je venais à reculon 10/12/2024 3:37 PM

3 Si on pouvais choisir son menu (sans viande) ce serait parfait 10/12/2024 3:36 PM

4 Formation intéressante qui a répondu à des questions que je ne m’étais pas posée et qui
permet d’aborder ce rôle de façon plus enrichissante pour nous comme pour l’interne

10/12/2024 3:35 PM
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Q18
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 6
 Question(s) ignorée(s) : 10

# RÉPONSES DATE

1 TSA 10/12/2024 6:33 PM

2 Non 10/12/2024 4:14 PM

3 Encadrement en recherche 10/12/2024 3:48 PM

4 Non 10/12/2024 3:37 PM

5 Non 10/12/2024 3:35 PM

6 Pas immédiatement 10/12/2024 3:32 PM


